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面会再開について（お知らせ）

　新型コロナウイルス感染拡大に伴い、全面的に面会制限しておりましたが、近隣の感染者数は減少傾向にあります。つきましては、下記のとおり「３密を避ける」ための感染予防策を実施した上で、１１月１５日（月）より、面会を一部再開いたしますので、お知らせいたします。
関係の皆さまには、引き続きご不便をおかけいたしますが、事情をご賢察の上、なにとぞご理解・ご協力賜りますよう、お願い申し上げます。

記

1． 予約制（予約受付開始　１１月１１日（木）９：３０～）
時間調整のため、３日前までにご希望日時のご連絡をお願いいたします。
ご予約状況によっては、ご希望に沿えない場合がありますので、ご承知おきください。
2． 少人数制
面会者はご親族のみとし、面会人数は最大３名までと制限させていただきます。
3． 面会場所の指定
飛沫防止パネルを設置した専用の面会場所をご用意します。
使用ごとに、消毒いたしますので、ご了解ください。
4． 面会時間
なるべく多くの方の面会機会を確保するため、面会時間は、一組１５分程度とさせていただきます。
5． 健康チェックシートの提出（ＨＰからダウンロード可）
疫学的調査に資するため、別紙「面会者健康チェックシート」を必ずご提出いただきます。
ご提出いただけない場合、または、結果次第ではご面会をお断りすることがあります。
6． 入館時の注意点（マスク・検温・手指消毒）
マスクをご着用の上、ご来館ください。
入館前の検温にご協力ください。
入館前には手指消毒をお願いします。
7． 面会時の注意点
感染リスク低減のため、ご入所者さまとのボディタッチ（接触）はお控えください。
飛沫防止パネルをはさんでの対面形式にご協力ください。
以上
近隣の感染拡大状況により、再度面会制限する場合もありますので、ご承知おきください。
詳細は、各施設へお問合せください。（９：３０～１７：００）
